

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
СОЮЗА СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА



ФУТБОЛ

10

ОКТЯБРЯ
1959 г.

ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

„СПАРТАК“—ЦСК МО
(МОСКВА)

Сегодня в очередном матче на первенство СССР по футболу встречаются популярные московские команды «Спартак» и ЦСК МО.

Напомним результаты игр между этими командами в прошедших сезонах.

ЦСК МО

ПЕРВЕНСТВО СССР

1936 г. (весна) — 3:0
1936 г. (осень) — 1:3
1937 г. — 0:2, 2:2
1938 г. — 2:1
1939 г. — 0:1, 1:0
1940 г. — 3:1, 0:5
1945 г. — 5:1, 3:2
1946 г. — 5:2, 3:1
1947 г. — 1:1, 1:0
1948 г. — 2:1, 0:2

«СПАРТАК» (Москва)

ПЕРВЕНСТВО СССР

1949 г. — 1:0, 2:1
1950 г. — 2:1, 0:0
1951 г. — 1:0, 1:0
1954 г. — 2:1, 1:0
1955 г. — 3:1, 2:2
1956 г. — 3:4, 0:3
1957 г. — 1:0, 1:3
1958 г. — 0:2, 0:0
1959 г. — 3:0

КУБОК СССР

1937 г. — 1:0 (в 1/8 финала)

1948 г. — 3:0 (в финале)

1950 г. — 0:4 (в полуфинале)

Из приведенных результатов видно, что армейцы добились в 37 встречах 22 побед, в 10 матчах проиграли, а 5 состязаний закончили вничью. Общее соотношение забитых и пропущенных мячей — 59:47 в пользу команды ЦСК МО.

За сухими цифрами результатов игр команд ЦСК МО и «Спартак» между собой встают полные высокого напряжения, захватывающие поединки двух популярных столичных коллективов.

...1954 год, матч первого круга. Счет открыли армейцы (С. Коршунов). За 8 минут до конца игры в ворота ЦДСА был назначен 11-метровый штрафной удар, который реализовал А. Ильин. Прозвучал гонг, счет — 1:1. Мяч у нападающего команды ЦДСА В. Бузунова. Обыграв двух спартаковских защитников, он вышел один на один с вратарем В. Тучкусом и забил гол. Матч закончился победой армейцев — 2:1.

Еще более напряженно прошла встреча команд во втором круге того же чемпионата. В течение 89 минут атаки обоих коллективов были безрезультатными. Казалось, что будет ничья. Но прорыв армейского полузащитника А. Петрова решил на 90-й минуте исход поединка в пользу команды ЦДСА.

Интересно складывался ход матча команд ЦДСА и «Спартак» в первом круге чемпионата СССР 1956 года. После счета 2:0 в пользу «Спартака» (с этим счетом команды ушли на отдых) зрители не сомневались в победе спартаковцев. Однако, нападающий ЦДСА Ю. Беляев делает во втором тайме счет ничейным. Снова атакует «Спартак», и вот после удара Н. Симоняна (он же забил и первый мяч) армейцы в третий раз начинают игру с центра поля. Затем полузащитник А. Петров (ЦДСА) «срезает» мяч в свои ворота. Армейцы бросаются в атаку, и после удара А. Петрова мяч в воротах, на этот раз в спартаковских. Счет матча — 4:3 в пользу «Спартака».

В игре первого круга текущего чемпионата между командами ЦСК МО и «Спартак» был зафиксирован счет 3:0 в пользу армейцев. Молодой армейский нападающий Дмитрий Дубровский забил два гола. Третий мяч в сетку спартаковских ворот провел Владимир Стрешний.

С какими же результатами пришли армейцы и спартаковцы к сегодняшней встрече? У соперников одинаковое количество очков — 16. Но армейцы провели 15 встреч, а спартаковцы — 17. Футболисты ЦСК МО выиграли у «Горпедо» (1:0, 2:0), «Спартака» (3:0), «Локомотива» (1:0), киевского «Динамо» (3:0), «Шахтера» (2:0) и у «Молдовы» (7:0), сыграли в первом круге вничью с «Зенитом» и «Крыльями Советов» с одинаковым счетом 1:1. Армейцы проиграли команде СКВО (Ростов-на-Дону) — 0:2, динамовцам Москвы — 0:3 и 2:3, динамовцам Тбилиси — 0:2, коман-

де «Крылья Советов» — 1:2 и во встрече второго круга киевским динамовцам — 0:2. Соотношение мячей — 24:16.

У «Спартака» несколько худшее соотношение мячей — 26:25. Спартаковцы победили со счетом 3:1 московских динамовцев, «Зенит» и ростовчан, со счетом 1:0 — команду «Крылья Советов» и со счетом 4:0 — «Молдаву». Ничейного результата они добились в играх с «Локомотивом», «Шахтером», динамовцами Тбилиси, «Молдовой» (1:1), «Торпедо» (0:0), киевлянами (2:2). Поражение «Спартаку» нанесли в первом круге — динамовцы Москвы и Киева (1:0), «Зенит» (2:0), куйбышевцы (4:2) и команда ЦСК МО (3:0), а во втором круге — тбилисские динамовцы (5:4).

Еще трижды предстоит армейским футболистам играть в Москве на первенство СССР. 22 октября они принимают своих ростовских одноклубников, а 5 ноября — «Зенит». 1 ноября команда ЦСК МО встречается с «Локомотивом».

«Спартак» играет с «Локомотивом» — 15 октября, с «Торпедо» — 21 октября, с «Шахтером» — 26 октября и с командой СКВО (Ростов-на-Дону) — 30 октября.

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД «СПАРТАК» (Москва)

Тренер команды — Николай Гуляев.
Капитан команды — Игорь Нетто.

1. Валентин Ивакин
2. Владимир Петров

4. Анатолий Крутиков

3. Анатолий Масленкин

5. Алексей Корнеев
6. Игорь Нетто

8. Анатолий Исаев
10. Сергей Сальников

7. Иван Мозер
9. Борис Лобутев
11. Анатолий Ильин

11. Вл. Стрешний
9. Мих. Мустыгин
7. Герм. Апухтин

10. Алексей Мамыкин
8. Владимир Агалов

6. Эдуард Дубинский
5. Николай Линяев

3. Юрий Олещук

4. Дмитрий Багрич
2. Виталий Щербаков

1. Борис Разинский

Капитан команды — Владимир Агалов.
Тренер команды — Борис Аркадьев.

ЦСК МО (Москва)

Матч судит судья всесоюзной категории Николай Шевцов.

Судьи на линиях — судьи всесоюзной категории Николай Хлопотин и Юрий Бочаров (все — Москва).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено перед началом матча по радио и световому табло.

Пресс-büро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

РОСОБУВЬТОРГ
АССОРТИМЕНТНЫЙ
КАБИНЕТ

УХОД ЗА ОБУВЬЮ.

СОХРАНЯЕТ ЕЕ
ВНЕШНИЙ ВИД
И УДЛИНЯЕТ
СРОК НОСКИ

ЕЖЕДНЕВНО
ОЧИЩАЙТЕ
ОБУВЬ
ОТ ПЫЛИ И ГРЯЗИ.

СИСТЕМАТИЧЕСКИ
ЧИСТИТЕ
ОБУВЬ КРЕМОМ.

НЕ СУШИТЕ ОБУВЬ У ЖАРКО
НАТОПЛЕННОЙ ПЕЧИ И НАГРЕ-
ВАТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ.
ОДЕВАЯ ОБУВЬ, ПОЛЬЗУЙТЕСЬ
СПЕЦИАЛЬНЫМ РОЖКОМ.

